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Bu testte 50 soru vardır.

 Belirli bir sıcaklıkta pH değeri 9 olan tampon çözelti
hazırlamak için 1 L 0,2 M NH3 çözeltisine kaç gram

katı NH4Cl ilave edilmelidir?

(NH4Cl = 53,5 g/mol, NH3 için Kb= 1,8 x 105,          

Ksu = 1,0 x1014, katı madde ilavesiyle çözelti hacminin
değişmediği varsayılacaktır.)

19,26 13,20 9,63 5,35 1,32
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 IF5 molekülünün hibritleşme türü ve geometrisi
aşağıdakilerden hangisidir?

(9F, 53I)

Hibritleşme türü Molekül geometrisi

d2sp3 kare piramit

dsp2 kare düzlem

dsp3 kare piramit

dsp3 üçgen çiftpiramit

d2sp3 sekizyüzlü
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 tepkimesi sonucu oluşacak ana ürün
aşağıdakilerden hangisidir?
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İki ısı deposu arasında % 60 verimle çalışan bir
Carnot makinesi, düşük sıcaklıktaki ısı deposuna   
20 kJ ısı verebilmek için yüksek sıcaklıktaki
depodan kaç kJ ısı absorplamalıdır?

20 30 40 50 60

33.

A) B) C) D) E)

  

34.

  

35.

  

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: D 

ÖSYM



2017-ÖABT/KİM

36.

  

37.

  

38.

Diğer sayfaya geçiniz.11

ÖSYM



2017-ÖABT/KİM

39. 40.

Diğer sayfaya geçiniz.12

ÖSYM



2017-ÖABT/KİM

41. Aşağıdakilerden hangisi  2013 Temel Düzey Kimya
Dersi Öğretim Programı'nda kazanılması hedeflenen
yaşam becerilerinden değildir ?

Bilişim Becerileri Takım Çalışması

Bilimsel Süreç Becerileri Yaratıcılık ve Yenilik

İletişim
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50.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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